
公表：平成　６　年　１　月　３１　日

事業所名　　チャイルドハート鶴崎　　　　　　　　　　　　　　　　　　保護者等数（児童数）　21名　回収数　　８枚　　割合　　38　％

チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ わからない ご意見

ご意見を踏まえた
対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか

7 1
・事業所自体はせまいと思うが工夫をしたり友だ

ちとの関わりも距離が近くなるしよし。外へも連

れだしてくれるのでよい。・男女、学年、活動の違

いはある中、仕切りを置くなど工夫されている。

ワンフロワーではありますが学習室と
プレイルームには壁で仕切りが有りま
す。雨天時に室内で遊べるようマット
なども使って宿題をする子と話したり
の工夫もしています。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 7 1
・何人いてどの様な配置でどの様な
専門性をもち対応されているか分か
らないので。・増やせるなら増やして
ほしい。

現在、保育士・介護福祉士・精神保健士・教員

免許保持者の職員ですが、今後専門性を高め

る為理学療法士や言語聴覚士等迎えて支援し

ていきます。

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設
置などバリアフリー化の配慮が適切になさ
れているか

4 3 1

室内に段差になる物はなくバリアフ
リーになっています。毎日子どもが
怪我等をしないよう室内だけではな
く建物の周りも環境整備をしていま
す。

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、放課後等デイサービス計
画※ⅰが作成されているか

8

ご利用中の児童や保護者様の課題
をしっかりと把握し職員間で情報は
必ず共有しています。個別支援会
議を行い偏った支援にならないよう
全職員で気を付けています。

5
活動プログラム※ⅱが固定化しないよう工
夫されているか

8

季節行事を取り入れるようにしています。天候

など考慮しながら利用児童が様々な経験が出

来て楽しめるよう工夫しています。

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、障
がいのない子どもと活動する機会があるか

3 4 1
・分からない。・よくわからないだけ
です。・公園へでかけるなどして年
齢もさまざまな交流を生かして接し
ている。

デイサービスの利用を友だちに知られたくない

児童がいます。児童クラブの方も積極的に受け

入れしてくれない所もあります。先ずは地域の

公園へ出かけて現地で一緒に遊ぶ機会を増や

しています。

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧な
説明がなされたか

8
・とても丁寧です。・毎回よく教え
ていただいています。ありがたい
です。

ご契約の際に保護者様に時間を頂いてご理解

いただけるまで丁寧に説明をしています。また、

契約内容が変わった時も同様にご理解いただ

けるまでご説明させていただいています。

8
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの発達の状況や課題について共
通理解ができているか

7 1

連絡帳や送迎時に利用時の様子をお伝えして

います。その際に保護者様から頂いた情報は

職員間でも情報共有しています。今後も寄り

添った支援をしていきたいと思っています。

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言
等の支援が行われているか

7 1

ご利用開始から半年以内に面談・モニタリングをさ

せていただいています。また必要に応じて面談の機

会を設けお電話での相談もお受けしています。当社

だけでは難しい案件の時は相談員さんに連絡し他

事業所を交えた対応もさせていただいています。

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の
開催等により保護者同士の連携が支援され
ているか

4 4
・コロナがあるためで
きないでいると思う

コロナが５類になった事で活動の幅が広がりま

した。先日戸外活動時に当日利用でない保護

者の方々にもお誘いの連絡をさせていただきま

した。春休みも計画中です。保護者様同士が安

心してお話しできる活動の場を提供していきた

いと思います。

11

子どもや保護者からの苦情について、対応
の体制を整備するとともに、子どもや保護者
に周知・説明し、苦情があった場合に迅速
かつ適切に対応しているか

6 2

保護者の皆様には日頃より多大なるご理解ご

協力を頂いています。苦情などの対応は分かり

やすく苦情対応の職員、公共の苦情受付窓口

を重要事項説明書に記載しています。また同じ

書類を玄関に貼っています。何かあった時には

その都度迅速に対応させていただきます。

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

6 2

送迎時に保護者様にお会いした際に施設での様子

を伝えています。何か有った際は送迎担当の職員

が責任を持って保護者様に伝え持ち帰った案件は

終礼や朝礼等で報告しその後、個別に対応させて

いただきます。

13

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務
に関する自己評価の結果を子どもや保護者
に対して発信しているか

7 1

ホームページの更新は出来ていま
せんが、活動の様子は鶴崎の広報
紙では毎月１回。SNSなどの利用時
は定期的に更新して保護者様に活
動の様子をお伝えしています。

14 個人情報に十分注意しているか 7 1

鍵のかかる書庫に書類を保管し、鍵の取
り扱いには十分注意しています。また廃棄
する書類も慎重に扱い必ずシュレッダーで
破棄しています。

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか

7 1

マニュアルの作成をして全職員が
分かる場所に置いています。研修
の場を設けてどの指導員でも緊急
時に対応できるようにしています。

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

8

・良くされていると思いま
す。・場所が新しくなりまし
た。裏山があり大雨が有っ
た時心配しています。

災害に備え、避難訓練の計画を立
てて毎月避難訓練を実施していま
す。その中で年一回は消防署に通
報する迄の総合訓練を実地してい
ます。

17 子どもは通所を楽しみにしているか 7 1
・とても気に入っています。
・楽しく行っている。

ありがとうございます。今後も楽しみな
がらソーシャルスキル等を学んでいけ
る活動をご提供していきたいと思いま
す。

18 事業所の支援に満足しているか 7 1
・とても満足していま
す。

日頃より保護者の皆様におきましては多大なるご理

解とご協力を頂いております。ありがとうございま

す。今後もご利用児童や保護者様のお気持ちに寄

り添った支援をしていきたいと思います。

アンケート期間：令和　５　年　１２　月　～　令和　６　年　１　月　

※ⅰ 放課後等デイサービスを利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全般の状況に関する
アセスメントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための課題、支援の具体的内容、支援を提供す
る上での留意事項などを記載する計画のこと。放課後等デイサービス事業所の児童発達支援管理責任者が作成する。

※ⅱ 事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のこと。子どもの障がい特性や課題、平日／休日／長
期休暇の別等に応じて柔軟に組み合わせて実施されることが想定されている。
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保護者等からの放課後等デイサービス事業所評価の集計結果


